Platt

219 Gesamtwert des Osterkorbes

part
Oven to dat Kopeern un Reegnbillen

De Losungen gifft dat an’t Enn vun diisse Datei!

1. Osterkorv

Maakt Se sik en Datei as dt:

Pl B [ ] E F

1 | Osterei Einzelpreis in € Stiickzahl Gesamtpreis in €
2 |Mandel-Nougat-Fillung 02 3 24
3 |Sahnetriffel, grofk 1,2 5 B
4 Yollmilchschokolade, innen hohl 03 10 3
5 |Ananas-Marzipan, grol 15 7 105
5]
7

Dorbi sund de Weerte in Spalte D alle mit Formeln utrekent! Se bruukt also bloots de Tallen
in Spalte B un C schrieven, de in Spalte D rekent Excel for Se ut!

> Erstellt Se de Formel in Zell D2.

»  Kopeert Se ehr dor Trecken bet D5.

> Maakt Se in Zell D6 en Formel, de de Tallen dordver addeert.

2. Umsatzentwicklung

» Buut Se sik so en litt Tabell un fillt
Se de Zelln, de hier gries sund, mit
de richtigen Formeln. Se bruukt
bloots twee Formeln vun Hand

schrieven!

» Kopeert Se de Formel in Zell D5 dal
bet D9.

» Kopeert Se de Formel in B1l na
rechts bet C11.

3. Quadraat- un Kubiktallen

=[O o o O e | | | —

11
12

A, B

C

D

Umsatzentwicklung in Dusend € fér de Johr 2002 un 2003

2002
Berlin 12600
Brermen 7800
Hannaover B8500
Erfurt S800
Cresden 11200
Gesamtumsatz

2003 | Differenz

13500
8200
8000

11100

13500

Hier willt wi Excel mal so richtig reknen laten. Se mo6t hier hunnert Zelln wiet trecken.
Treckt Se dorbi mal sutje! Mennigmaal kriggt Excel dorbi ndmli gewaltig dat Lopen un treckt

glieks Dusende Zelln wiet!

e Schrievt Se Grundtall, Quadrattall un Kubiktall so bavendver, as dat Bild dat wiest.
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» Maakt Se sik in de eerste Spalte en Reeg, de de ganzen Tallen vun 1 bet 100 hoochtellen

part

deit.
e In Zell B2 maakt Se sik en Formel, de de Grundtall A B ¢
mit sik stilven multiplizeert. 1 |Grundzahl Quadratzahl Kubikzahl
2 1 1 1
o Kopeert Se dusse Formel dor Trecken bet dal na | 3 2 4 g
B101. 4 3 S 27
. 5 4 16 b4
* Maakt Se sik in C2 en Formel, de ut de Grundtall - c 5c 125
un de Quadraattall de Kubiktall berekent. 7 B =% ME
« Kopeert Se diisse Formel ok dal bet C101! 8 7 43 343
9 & B4 512
For solk Arbeiten woor Excel maakt. Eentlich woorn |10 d &1 729
dorfor de Computers erfunnen. De woorn namli vun |11 10 100 1000
Wetenschaplers buut, de dat satt harrn, sik bi sowat E 1; ::ﬂ ﬁgé
de Bleestiften aftobreken... 14 13 165 5167
4. Quartaalsbilanz
Maakt Se sik en Tabell so as dusse:
A B [ | ] E F 5
1 Merkoop int 1. Quartaal 2004
2
3
4 Mainz Hamburg Koblenz Berlin Summe
5 |Januar 1000 2000 1000 2000 BOOO
B Februar 2000 1000 2500 3000 ga00
7 Marz 1800 3000 700 1300 Bs00
a
9 Summe 4500 BOOO 4200 B300
10 |Didrsnitt 1400 2000 1400 2100
11 |Hoochrechnung
12 |op dat Johr: 18000 24000 1Ba00 25200
13
De griesen Berieke schallt mit Formeln fillt warrn. Se bruukt bloots 4 Formeln vun Hand to
schrieven! In de annern Zelln kopeert Se ehr dor Trecken.
Losungen
1. Osterkorv:
Se maakt sik in D2 dusse Formel:
SLIMME * X & =B."C2
A B C ]
1 Osterei Einzelpreis in €  Stiickzahl _Gesamtpreis in €
| 2 |Mandel-Nougat-Fiillung | 0] 3=Bzc2 |
De treckt Se denn dal bet D5. — In D6 steiht en eenfache Addischoon.
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2. Umsatz
De Lo6sung is in de Biller to sehn!

A, B C ]
1 |Umsatzentwicklung in Dusend € fir de Johr 2002 un 2003
: 1
3 2002 2003 | Differenz '
4
5 |Berlin P 13600/=c5-85 |
6 | Brermen 700 o200
A, B C D
1 Umsatzentwicklung in Dusend € fér de Johr 2002 un 2003
2
3 2002 2003 | Differenz
4
5 |Berlin 12500 135900 1400
2. B [Bremen 7800 8200 400
7 |Hannover 8500 a00a -500
8 |Erfurt 9300 11100 1300
8 |Dresden 11200 13500 23EIEI+
[ &
11 |Gesamtumsatz
12
A B [ O
1 Umsatzentwicklung in Dusend £ fér de Johr 2002 un 2003
2
3 2002 2003 Differenz
4
5 |Berlin 12500 13500 1400 3
6 |Bramen 7300 5200 400 :
7 |Hannover =500 =000 -500
g |Erfurt ] 8300 11100 1300
9 Dresden 13500 2300
10
11 |Gesamtumsatz |=E55+EEE+EE?-I_-EEE1+E59|
17
A E | C | D
1 Umsatzentwicklung in Dusend € far de Johr 2002 un 2003
2
3 2002 2003 Differenz
4
5 |Berlin 12600 13500 1400
4- 6 |Bremen 7800 8200 400
7 |Hannower 2500 2000 -500
8 |Erfurt 8800 11100 1300
8 |Dresden 11200 13500 2300
10
11 |Gesamturnsatz | 45800 547001
E ez
13
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3. Quadraattallen:

e Toeerst schrievt Se de 1 un de 2.

A | B C
 Denn markeert Se ehr tohoop un treckt. —| 1 Grundzahl Quadratzahl Kubikzahl
2 1
A e Excel tellt hooch. [3 2
1 |Grundzahl Quan  Dorbi kriggt dat licht |4 +
7 1 de Looperie - '
3 2; vorsichtig trecken!
e A B
2 1 |Grundzahl Quadratzahl K.
? + 2T Ti=A2°A2
. 51« Numaakt Se sik de eerste Formel... | 3 2
* ...un de tweete glieks dorto:
A, B C
1 Grundzahl Quadratzahl Kubikzahl
20 1 1=B2=a2 |
3 2
» Denn markeert Se beed un treckt ehr dal.
A E | C |
1 Grundzahl Quadratzahl Kubikzahl
2 | 1] 1 1l
3 2 +
Trecht!
A B C
1 Grundzahl Quadratzahl Kuhikzahl
21 =AZTAL =g2"AZ
3 2 =ATFAT =B3*A3
4 13 =A4%A4 =B4%A4
5 4 =A5TAL =B5"A8
B A =ARTAR =BE"AR
7 B =ATTAS =B7AS
g8 7 =A0TAS =B3*Ad
9 8 =A0%AD =B9*A0
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4. Quartaalsbilanz:
& | B | C | D E | F | G
1 “erkoop int 1. Cluar
2
3
4 Mainz Harnburg Koblenz Berlin SUMmImE
5 Januar 1000 2000 1000 2000 =B5+CE+D5+ES
b |Februar 2000 1000 2600 3000 =BE+CE+DR+ER
7 Marz 1500 3000 00 1300 =B7 +C7+07 +E7
g
8 Summe =B5+BE+EY =C5+CH+C7 =DAR+06+07 =ER+EG+EY
10 [Darsnitt =B3/3 =C3/3 =09/3 =ES9/3
11 |Hoochrechnung
12 |op dat Johr: =B10%12 =072 =002 =E10"12
13
Trocken woor:
s Vun G5 na G7
< Vun B9, B10, B12 na E9, E10, E12
=
2 | summe
Dat letzte maakt Se op’t best so: 10 | Dirsnitt
11 |Hoochrechnung
» Eerstalle dree Formeln erstelln. —— 12 |op dat Johr: b
« Denn alle dree opmaal trecken! 13

(H)
9 |Summe
10 | Dérsnitt
11 [Hoochrechnung
12 |op dat Johr:
13
14

4500
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